



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 35^ο έτους 2018

=====

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 35η)

Στις Σέρρες, σήμερα **02 Νοεμβρίου**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12.30 μ.μ.**, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία: **35 / 29-10-2018**.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Δούκας Γεώργιος, 3. Ιανίδου - Βίλλιου Δέσποινα, 4. Καδής Γεώργιος, 5. Κυρτάσογλου Δημήτριος, 6. Χράπας Παντελής.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Χρυσανθίδης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, 2. Γρηγοριάδης Χρήστος, 3. Καλώτα Παναγιώτα, Μέλη.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η 578 / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 63/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σερρών, σχετικής με αγωγή της Κοινοπραξίας με την επωνυμία «Ν. Γιαννακόπουλος & Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Κ. Υπερήφανος», κατά του Δήμου Σερρών, ως καθολικού διαδόχου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δήμος Σκουτάρεως».

Στην παραπάνω συνεδρίαση, πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο κ. Αντιδήμαρχος, ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κάλεσε τα μέλη της πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με τη διαδικασία της παρ. 3 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 να συζητήσουν το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα «Μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 63/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σερρών, σχετικής με αγωγή της Κοινοπραξίας με την επωνυμία «Ν. Γιαννακόπουλος & Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Κ. Υπερήφανος», κατά του Δήμου Σερρών, ως καθολικού διαδόχου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δήμος Σκουτάρεως» και έχοντας υπόψη την υπ' αριθ. 33800/31-10-2018 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,

Η υπ αριθ. 63/2018 απόφαση του Ειρηνοδικείου Σερρών εκδόθηκε κατόπιν συζητήσεως της με αριθ.κατ.487/21-12-2015 αγωγής της Κοινοπραξίας με την επωνυμία «Ν.Γιαννακόπουλος & Σια ΕΤΕ - Γεώργιος Υπερήφανος» , που εδρεύει στις Σέρρες και εκπροσωπείται νόμιμα, κατά του Δήμου Σερρών ,ως καθολικού διαδόχου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δήμος Σκουτάρεως » δυνάμει του Ν.3852/2010.Αναφορικά με το περιεχόμενο της ως άνω αγωγής εκθέτω τα ακόλουθα:

Η ενάγουσα ανέλαβε από κοινού με την Κοινοπραξία με την επωνυμία «Ν.Γιαννακόπουλος Ν.ΙΩΝ ΕΤΕ - Αθανάσιος Παπαπαναγιώτου » την ανέγερση του Δημαρχείου Σκουτάρεως στο τότε Δ.Δ. Σκουτάρεως του ομώνυμου Δήμου και ήδη δημοτική κοινότητα Σκουτάρεως, της δημοτικής ενότητας Σκουτάρεως του Δήμου Σερρών , η οποία θα ολοκληρωνόταν σε δύο φάσεις.

Ειδικότερα δε επρόκειτο για ανέγερση διώροφης οικοδομής με τμήμα υπογείου και η ενάγουσα ανέλαβε την κατασκευή του ισογείου με τμήμα υπογείου (Α'Φάση) ενώ η άλλη κοινοπραξία ανέλαβε την κατασκευή του ορόφου πάνω από το ισόγειο (β'φάση.).Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε από το Ε.Π.Τ.Α. -Ειδικό Πρόγραμμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης -.Για την Α'φάση συντάχθηκε στις 24-01-2005 η υπ αριθ.4/2005 μελέτη από το τμήμα της Τ.Υ.Δ.Κ Της ΤΟΤΕ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ Σερρών , η οποία εγκρίθηκε με την υπ αριθ.36/2005 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του τότε Δήμου Σκουτάρεως Σερρών και το έργο δημοπρατήθηκε στις 28-02-2005.

Μειοδότης ανακηρύχθηκε η ενάγουσα Κοινοπραξία και το πρακτικό της Δημοπρασίας εγκρίθηκε με την υπ αριθ.13/2005 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου Σκουτάρεως , η οποία στην συνέχεια εγκρίθηκε με την υπ αριθ. 3796/2005 απόφαση της Γενικής Δ/σης Περιφέρειας Σερρών . Επιβλέποντες του έργου ορίστηκαν η πολ.μηχανικός Αικ.Μπαρμπουτίδου και Μελέτιος Ακονίδης σύμφωνα με το υπ αριθ.πρωτ.6226/20-4-2005 έγγραφο του Τμήματος ΤΥΔΚ της Δ/σης Τοπικής Αυτοδιοικήσεως Νομού Σερρών.Κατόπιν στις 15-04-2005 στο Σκούταρι Σερρών ,υπογράφηκε μεταξύ του τότε Δημάρχου Σκουτάρεως Σερρών ,Ι.Τσολακούδη και της ενάγουσας νομίμως εκπροσωπούμενης από τον Ν.Γιαννακόπουλο. Η ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ , ΣΥΝΤΑΧΘΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ.1976/15-04-2005 ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ. Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ ΑΝΕΡΧΟΝΤΑΝ ΣΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 295.305,91 Ε, εκ των οποίων το ποσό των 214,748,78 Ευρώ για εργασίες και γενικά έξοδα συν όφελος εργολάβου 18% το ποσό των 32.212,32 Ευρώ για απρόβλεπτες εργασίες και το ποσό των 1195.13 Ε για τυχόν αναθεώρηση τιμών και τον αναλογούντα Φ.Π.Α που βαρύνει τον κύριο του έργου.

Η εκτέλεση του έργου ξεκίνησε στις 20-04-2005 πλην όμως στην πορεία απαιτούνταν η εκτέλεση εργασιών που ήταν αναγκαίες εξ αιτίας εφαρμογής νέων κανονισμών η κανόνων μετά την ανάθεση του έργου ή παραλείψεων ελλείψεων και σφαλμάτων της αρχικής προμέτρησης της μελέτης. Αρχικά η αρμόδια υπηρεσία ΤΥΔΚ συνέταξε τον από 13-9-2005 πρώτο ΑΠΕ υπογεγραμμένο από αυτήν και την ενάγουσα , γιατί σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση , που συνοδεύει τον εν λόγω πίνακα κατά την διάρκεια της θεμελίωσης δημιουργήθηκαν προβλήματα ,που οφειλόταν σε προμετρητικά σφάλματα σε συνδυασμό με την μη εφαρμογή ορισμένων κανόνων της εδαφολογικής μελέτης και αποτέλεσμα αυτών ήταν η αυξομείωση ορισμένων ποσοτήτων της μελέτης. Στην ίδια έκθεση δε αναγράφεται ότι η δαπάνη μπορεί να καλυφθεί από το ποσό των απρόβλεπτων ύψους 32.212,32 Ευρώ διότι οφείλεται σε προφανείς ελλείψεις λόγω απρόβλεπτων καταστάσεων της μελέτης και σφάλματα της προμέτρησης της μελέτης βάσει του ν.1418/84 χωρίς να τροποποιηθεί η μορφή του έργου και μέσα στα πλαίσια του τεχνικού αντικειμένου της συγκεκριμένης σύμβασης. Όλες δε οι εργασίες που υποδείχθηκαν ως αναγκαίες από την την ΤΥΔΚ Σερρών εκτελέστηκαν από την ενάγουσα.

Περαιτέρω, η ίδια ως άνω υπηρεσία συνέταξε τον από 21-8-2006 δεύτερο Α.Π.Ε-ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ - ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΑΓΟΥΣΑ στην αιτιολογική έκθεση του οποίου αναγράφηκε ότι ο πρώτος Α.Π.Ε. συντάχθηκε για την απορρόφηση του κονδυλίου των απροβλέπτων για την αντιμετώπιση προβλημάτων που υπήρχαν στην θεμελίωση του κτιρίου λόγω της υπερβολικής εργασίας με την κατασκευή εξυγιαντικής στρώσης με θραυστά υλικά καθόσον η μελέτη του έργου προβλέπει την ανέγερση του

ισογείου κτιρίου Α- φάση του Δημαρχείου Σκουτάρεως μέχρι την πλήρη λειτουργία του ενώ με τον δεύτερο ΑΠΕ τακτοποιούνται οι αυξομειώσεις ποσοτήτων, όπως αυτές προέκυψαν από τις αναλυτικές επιμετρήσεις και από τα αντίστοιχα Π.Π.Α.Ε. Η ενάγουσα δε εκτέλεσε το αναληφθέν από αυτή έργο περαιώνοντας το εμπρόθεσμα στις 15-09-2006, μετά από νόμιμη παράταση, όπως τούτο προκύπτει και από την με ημερομηνία 18-09- 2006 βεβαίωση της ΤΥΔΚ της Διεύθυνσης Τοπικής Αυτ/σης & Διοίκησης Νομού Σερρών, που υπογράφηκε από τον Προϊστάμενο της, Σταύρο Λογοθετίδη, στην οποία βεβαιώνεται ότι οι εργασίες περαιώθηκαν στις 15-09-2006, εντός της συμβατικής προθεσμίας και εκπληρώθηκαν όλες οι υποχρεώσεις του αναδόχου που απορρέουν από τη σύμβαση και το Νόμο. Έπειτα δε η αρμόδια υπηρεσία (ΤΥΔΚ Σερρών) συνέταξε την από 02-10-2006 τελική επιμέτρηση στην οποία περιλαμβάνονται όλες οι εκτελεσθείσες εργασίες, (συμβατικές και αναγκαίες), ενώ η οριστική παραλαβή του έργου έγινε στις 23-08-2010, συννόμως, από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής, που είχε οριστεί από την ΤΥΔΚ της Διεύθυνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Διοίκησης Νομού Σερρών, συνταχθέντος του από 23-08-2010 Πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου. Ο τότε Δήμος Σκουτάρεως, με την με αριθμό 195/2010 απόφαση του, όπως προκύπτει από το Πρακτικό της με αριθμό 14/31-08-2010 συνεδρίασεως του Δημοτικού Συμβουλίου, αποφάσισε την οριστική παραλαβή του έργου "Ανέγερση Δημαρχείου", συνολικής δαπάνης 295.305,91 ευρώ, με τον Φ.Π.Α., όπως αναγράφεται στην απόφαση, πλην όμως δεν μερίμνησε για την πληρωμή και των αναγκαίων υπερβάσεων (σε εργασίες και δαπάνες). Από τον πίνακα δε που υπάρχει στο σχετικό πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου προκύπτουν διαφορές ανάμεσα στις ποσότητες εργασιών του αρχικού προϋπολογισμού, του δεύτερου ανακεφαλαιωτικού πίνακα και των εν τέλει εκτελεσθέντων εργασιών.

Επειδή δε αποδείχθηκε ότι ήδη από τον Αύγουστο του έτους 2005, όταν πλέον ήταν απολύτως εμφανές ότι απαιτούνταν να εκτελεσθούν πρόσθετες εργασίες για την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου, οι οποίες δεν είχαν προβλεφθεί, και ως εκ τούτου δεν είχαν συμπεριληφθεί στην μελέτη, συμφωνήθηκε, στο Σκούταρι Σερρών, μεταξύ του τότε Δημάρχου Σκουτάρεως, Ιωάννη Τσολακούδη, ως νομίμου εκπροσώπου του Δήμου και της ενάγουσας, νομίμως εκπροσωπούμενης από τον Νικόλαο Γιαννακόπουλο, ότι όλες οι πρόσθετες εργασίες που θα διαπιστωθούν από την ενάγουσα ως αναγκαίες, κατά την εκτέλεση του έργου, για την επιτυχή ολοκλήρωση και την εύρυθμη λειτουργία του, θα εκτελεσθούν από την ενάγουσα με δαπάνες της ίδιας, για να μην υπάρξει καθυστέρηση στην εκτέλεση του έργου, και θα αποδοθούν οι δαπάνες από το Δήμο μαζί με την αναλογούσα αμοιβή και τον ΦΠΑ, ιδίως, αν κριθούν, ως τέτοιες, από την αρμόδια επιβλέπουσα υπηρεσία(την ΤΥΔΚ Σερρών), υπολογιζόμενες με τις τιμές που προκύπτουν από την συμφωνία, δηλ. Μετά την προσφερθείσα έκπτωση του 40,01%, με βάση και την τελική επιμέτρηση του έργου που θα συντάξει η αρμόδια υπηρεσία (ΤΥΔΚ Σερρών), με τον επιβλέποντα του έργου πολιτικό μηχανικό, εφόσον αυτές δεν θα καλύπτονταν από το κονδύλι των "απρόβλεπτων" ύψους 32.212,32 ευρώ του αρχικού προϋπολογισμού του έργου και ότι η καταβολή της αμοιβής από το Δήμο θα συνοδεύονταν με ταυτόχρονη έκδοση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών από την ενάγουσα. Ο άλλοτε Δήμος Σκουτάρεως όμως παρότι ενέκρινε και παρέλαβε το έργο, δυνάμει της με αριθμό 195/2010 απόφασεως του Δημοτικού Συμβουλίου, δεν κατέβαλε την ανωτέρω δαπάνη για τις πρόσθετες εργασίες που εκτέλεσε η ενάγουσα, οι οποίες δεν καλύπτονταν από το κονδύλιο των απρόβλεπτων δαπανών του προϋπολογισμού του έργου, πλην όμως εμφανίζονταν κατά την τελική επιμέτρηση του έργου. Η ανωτέρω προφορική σύμβαση μεταξύ της ενάγουσας και του Δήμου Σκουτάρεως, νομίμως εκπροσωπούμενου, για τις πρόσθετες εργασίες είναι άκυρη, καθώς δεν τηρήθηκε ο έγγραφος συστατικός τύπος και δεν τηρήθηκαν οι νόμιμες διατυπώσεις, σύμφωνα και με τα αναλυτικά εκτιθέμενα στην υπό στοιχείο ΙΙ μείζονα σκέψη της παρούσας, ενώ όπως ήδη εκτέθηκε ανωτέρω, δεδομένου και του προφορικού χαρακτήρα της, αυτή αποτελεί σύμβαση ιδιωτικού δικαίου. Ωστόσο, με την εκτέλεση των παραπάνω πρόσθετων εργασιών από την ενάγουσα στο πλαίσιο της ανωτέρω άκυρης σύμβασης, χωρίς την καταβολή της σχετικής αμοιβής, ο άλλοτε Δήμος Σκουτάρεως, καθολικός διάδοχος του οποίου κατέστην ο εναγόμενος Δήμος, κατέστη πλουσιότερος χωρίς νόμιμη αιτία σε βάρος της περιουσίας της

ενάγουσας, η δε ωφέλεια του, η οποία προφανώς σωζόταν κατά το χρόνο επίδοσης της κρινόμενης αγωγής, συνίσταται στη χρηματική αποτίμηση των πρόσθετων εργασιών και στη δαπάνη που εξοικονόμησε ο εναγόμενος, στην οποία θα υποβαλλόταν, αν την εκτέλεση των ίδιων έργων ανέθετε, με έγκυρη σύμβαση, σε άλλο πρόσωπο, το οποίο θα διέθετε τα ίδια επαγγελματικά προσόντα και ικανότητες. Συνεπώς, η δαπάνη που εξοικονόμησε ο εναγόμενος και στην οποία θα υποβαλλόταν ανέρχεται στο ποσό των 8.470,72 ευρώ, το οποίο ποσό δεν κατέβαλε μέχρι σήμερα και υποχρεούται να αποδώσει στην ενάγουσα, ως ωφέλεια που προσπορίστηκε νομιμοτόκως με ετήσιο επιτόκιο 6% και με έναρξη της τοκογονίας για το μεν ποσό της κύριας οφειλής των 8.470,72 ευρώ από τον χρόνο είσπραξης της κύριας οφειλής και την έκδοση του οικείου φορολογικού παραστατικού από την ενάγουσα.

Συνεπώς, βάσει των προεκτεθέντων το Δικαστήριο έκανε δεκτή την αγωγή της κοινοπραξίας με την επωνυμία "Ν. Γιαννακόπουλος & Σία ΕΤΕ - Γεώργιος Υπερήφανος" και υποχρέωσε το εναγόμενο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου να καταβάλει σ αυτή το συνολικό ποσό των 10.418,99 ευρώ, νομιμοτόκως με ετήσιο επιτόκιο 6% και με έναρξη της τοκογονίας για το μεν ποσό της κύριας οφειλής των 8.470,72 ευρώ από της επιδόσεως της αγωγής, για το δε ποσό του ΦΠΑ ύψους 1.948,27 ευρώ από το χρόνο είσπραξης της κύριας οφειλής και την έκδοση του οικείου φορολογικού παραστατικού από την ενάγουσα.

Κήρυξε την ως άνω απόφαση εν μέρει προσωρινώς εκτελεστή κατά το ποσό των 5.000 ευρώ και επέβαλλε σε βάρος του Δήμου Σερρών την δικαστική δαπάνη ποσού 420 ευρώ.

Από την εν λόγω απόφαση αποδείχθηκε περίτρανα ότι η ο πρώην Δήμος Σκουτάρεως δημοπράτησε την ανέγερση του Δημαρχείου Σκουτάρεως ήτοι την ανέγερση διώροφης οικοδομής με τμήμα υπογείου και η ενάγουσα ως μειοδότης ανέλαβε την κατασκευή του ισόγειου με τμήμα υπογείου (Α'Φάση) ενώ η άλλη κοινοπραξία ανέλαβε την κατασκευή του ορόφου πάνω από το ισόγειο (β'φάση.).

Η ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟ ΥΠ ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. 1976/15-04-2005 ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΝΩ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ ΑΝΕΡΧΟΝΤΑΝ ΣΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 295.305,91 Ε, εκ των οποίων το ποσό των 214,748,78 Ευρώ για εργασίες και γενικά έξοδα συν όφελος εργολάβου 18% -το ποσό των 32.212,32 Ευρώ για απρόβλεπτες εργασίες και το ποσό των 1195.13 Ε για τυχόν αναθεώρηση τιμών και τον αναλογούντα φ.π.α που βαρύνει τον κύριο του έργου.

Πλην όμως του ανωτέρου έργου - το οποίο αποπερατώθηκε και καταβλήθηκε η αμοιβή του - για την εκτέλεση των παραπάνω πρόσθετων εργασιών από την ενάγουσα στο πλαίσιο της νέας άκυρης σύμβασης κατά τα προεκτεθέντα, χωρίς την καταβολή της σχετικής αμοιβής, ο άλλοτε Δήμος Σκουτάρεως, καθολικός διάδοχος του οποίου κατέστην ο εναγόμενος Δήμος, κατέστη πλουσιότερος χωρίς νόμιμη αιτία σε βάρος της περιουσίας της ενάγουσας, η δε ωφέλεια του, η οποία προφανώς σωζόταν κατά το χρόνο επίδοσης της κρινόμενης αγωγής, συνίσταται στη χρηματική αποτίμηση των πρόσθετων εργασιών και στη δαπάνη που εξοικονόμησε ο εναγόμενος, στην οποία θα υποβαλλόταν, αν την εκτέλεση των ίδιων έργων ανέθετε, με έγκυρη σύμβαση, σε άλλο πρόσωπο, το οποίο θα διέθετε τα ίδια επαγγελματικά προσόντα και ικανότητες. Κατά συνέπεια, η δαπάνη που εξοικονόμησε ο εναγόμενος Δήμος και στην οποία θα υποβαλλόταν ανέρχεται στο ποσό των 8.470,72 ευρώ, το οποίο ποσό δεν κατέβαλε μέχρι σήμερα και υποχρεούται να αποδώσει στην ενάγουσα, ως ωφέλεια που προσπορίστηκε νομιμοτόκως με ετήσιο επιτόκιο 6% και με έναρξη της τοκογονίας για το μεν ποσό της κύριας οφειλής των 8.470,72 ευρώ από τον χρόνο είσπραξης της κύριας οφειλής και την έκδοση του οικείου φορολογικού παραστατικού από την ενάγουσα.

Βάσει των προαναφερομένων ΚΡΙΝΩ ΟΤΙ η υπ' αριθ. 63/2018 οριστική απόφαση του Ειρηνοδικείου Σερρών, η οποία υποχρέωσε το εναγόμενο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ να καταβάλει στην ενάγουσα το συνολικό ποσό των 10.418,99 ευρώ, νομιμοτόκως με ετήσιο επιτόκιο 6% και με έναρξη της τοκογονίας για το μεν ποσό της κύριας οφειλής των 8.470,72 ευρώ από της επιδόσεως της αγωγής, για το δε ποσό του ΦΠΑ ύψους 1.948,27 ευρώ από το χρόνο είσπραξης της κύριας οφειλής και την έκδοση του οικείου

φορολογικού παραστατικού από την ενάγουσα, είναι νομιμότατη και ορθή και η άσκηση εφέσεως κατά αυτής ουδεμία τύχη θα έχει, άλλωστε πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψιν ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι η ως άνω απόφαση κηρύχθηκε εν μέρει προσωρινώς εκτελεστή κατά το ποσό των 5.000 ευρώ και επέβαλλε σε βάρος του Δήμου Σερρών την δικαστική δαπάνη ποσού 420 ευρώ ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Α)** Διαπιστώνει ότι το θέμα «Μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 63/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σερρών, σχετικής με αγωγή της Κοινοπραξίας με την επωνυμία «Ν. Γιαννακόπουλος & Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Κ. Υπερήφανος», κατά του Δήμου Σερρών, ως καθολικού διαδόχου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δήμος Σκουτάρεως»», έχει όντως τον χαρακτήρα του κατεπείγοντος.
- Β)** Την μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 63/2018 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, που αφορά οφειλή του Δήμου Σερρών, ως καθολικού διαδόχου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Δήμος Σκουτάρεως», προς την Κοινοπραξία με την επωνυμία «Ν. Γιαννακόπουλος & Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Κ. Υπερήφανος», συνολικού ποσού 10.418,99 ευρώ, νομιμοτόκως με ετήσιο επιτόκιο 6% και με έναρξη της τοκογονίας για το μεν ποσό της κύριας οφειλής των 8.470,72 ευρώ από της επιδόσεως της αγωγής, για το δε ποσό του ΦΠΑ ύψους 1.948,27 ευρώ από το χρόνο είσπραξης της κύριας οφειλής και την έκδοση του οικείου φορολογικού παραστατικού από την ενάγουσα, για την εκτέλεση του έργου «**Ανέγερση Δημαρχείου**», στο τότε Δ.Δ. Σκουτάρεως.
- Γ)** Την καταβολή στην Κοινοπραξία με την επωνυμία «Ν. Γιαννακόπουλος & Σια ΕΤΕ – Γεώργιος Κ. Υπερήφανος», του συνολικού ποσού 10.418,99 ευρώ, νομιμοτόκως με ετήσιο επιτόκιο 6% και με έναρξη της τοκογονίας για το μεν ποσό της κύριας οφειλής των 8.470,72 ευρώ από της επιδόσεως της αγωγής, για το δε ποσό του ΦΠΑ ύψους 1.948,27 ευρώ από το χρόνο είσπραξης της κύριας οφειλής και την έκδοση του οικείου φορολογικού παραστατικού από την ενάγουσα, πλέον των δικαστικής δαπάνης ποσού 420,00 ευρώ.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπάνω ενέργειες.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ
& ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1) Δούκας Γεώργιος
- 2) Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
- 3) Καδής Γεώργιος,
- 4) Κυρτάσογλου Δημήτριος
- 5) Χράπας Παντελής

Σέρρες 6 - 11 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ